



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ 2171635 Po.Box No	} 10120	ටැක්ස් தொலைநகல்	} 011-
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 1025 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 19/06/2024 පැය 0535
		ෆැක්ස් Fax	
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරගහහේන පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේ මොරගහහේන පොලිස් වසමේ තලගල ප්‍රදේශයේදී මොරගහහේන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27ක් වන ගෝනපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරගහහේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ නුගේ පාර ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 04ක් සිදුකර හෙරොයින්

ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27, 31, 46 හා 58 යන වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින දඟවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ බත්තරමුල්ල හන්දියේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ හොරපේ ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 (බෝතල් 100) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින සවස් කාලයේ බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ තෙරේෂියා වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු මැණික් ගැරීමට යොදාගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 24, 26 හා 39 වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව හා බලංගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඇහැටුවැව පොලිස් වසමේ බැදිගම ප්‍රදේශයේදී ඇහැටුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන ඇහැටුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇහැටුවැව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ධර්මපුරම් පොලීස් වසම.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේ දී ධර්මපුරම් පොලීස් වසමේ නෙතලි ආරු පාලම අසල ඇලේ පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට ධර්මපුරම් පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මරණකරුගේ නැගණිය මෘත ශරීරය හඳුනාගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මුසලම්පිට්ටි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර කිලිනොච්චිය රෝහලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ධර්මපුරම් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පස්සර පොලීස් වසම.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේ දී පස්සර පොලීස් වසමේ ඩැමේරියා බී වත්ත ප්‍රදේශයේ පිරිමි පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට පස්සර පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරයේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහනවුරු වී නොමැත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් පමණ වන අතර උස අඩි 05 පමණ වන පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට අළු පැහැති කොට කලිසමක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර බදුල්ල රෝහලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පස්සර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - අකුරැස්ස පොලීස් වසම.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී අකුරැස්ස පොලීස් වසමේ අකුරැස්ස දෙනියාය විකල්ප මාර්ගයේ උදාර මාවත හන්දිය ප්‍රදේශයේදී අකුරැස්ස දෙස සිට අමලගොඩ දෙසට ධාවනය කල යතුරුපැදියක පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව අකුරැස්ස රෝහලට ඇතුලත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා මාතර රෝහලට මාරුකර යවා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 70 ක් වන තෙලිප්පවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර අකුරැස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - බණ්ඩාරවෙල පොලීස් වසම.

2024.06.18 වන දින සවස් කාලයේදී බණ්ඩාරවෙල පොලීස් වසමේ බෙරගල හාලිඇල මාර්ගයේ දික්අරාව ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරවෙල දෙස සිට බදුල්ල දෙසට

ධාවනය කළ යතුරුපැදියක් පැදිකරාට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරළී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු බණ්ඩාරවෙල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19ක් වන ඇල්ලපාර, වැල්ලවාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බණ්ඩාරවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර බණ්ඩාරවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිවේරිය පොලිස් වසම.

2024.06.18 වන දින අළුයම් කාලයේදී වැලිවේරිය පොලිස් වසමේ වැලිවේරිය කිරිඳිවැල මාර්ගයේ හේනෙගම ප්‍රදේශයේදී රතුපස්වල සිට හේනේගම දෙසට අතුරු මාර්ගයෙන් ප්‍රධාන මාර්ගයට එක්වරම ඇතුළු කළ කැබ් රථයක වැලිවේරිය දෙස සිට කිරිඳිවැල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු රඳාවාන රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා ගම්පහ රෝහලට මාරුකර යවා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන වතුරුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, වැලිවේරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ඊව්වලම්පත්තු පොලිස් වසම.

2024.06.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී ඊව්වලම්පත්තු පොලිස් වසමේ සින්නවෙලි ප්‍රදේශයේදී ලොරි රථයක් හැරවීමට උත්සාහ කිරීමේදී කාන්තාවක් ලොරි රථයේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව ඊව්වලම්පත්තු රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 74 ක් වන සින්නවෙලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, ඊව්වලම්පත්තු පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කෝපායි පොලිස් වසම.

2024.06.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කෝපායි පොලිස් වසමේ යාපනය ජේදුරුතුඩුව මාර්ගයේ නිර්වෙලි දකුණ ප්‍රදේශයේදී යාපනය දෙස සිට ජේදුරුතුඩුව ධාවනය කළ යතුරුපැදියක් පැදිකරාට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව නවතා තිබූ ට්‍රැක්ටර් රථයක ටෙලරයේ පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කෝපායි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 16ක් වන පුත්තූර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කෝපායි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ට්‍රැක්ටර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කෝපායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.